
JAWABAN RESPONDEN PENYATAAN PENGETAHUAN 

Pengetahuan 1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid salah 9 30.0 30.0 30.0 

benar 21 70.0 70.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid salah 9 30.0 30.0 30.0 

benar 21 70.0 70.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid salah 9 30.0 30.0 30.0 

benar 21 70.0 70.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid salah 17 56.7 56.7 56.7 

benar 13 43.3 43.3 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid salah 16 53.3 53.3 53.3 

benar 14 46.7 46.7 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

 



Pengetahuan 6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid salah 23 76.7 76.7 76.7 

benar 7 23.3 23.3 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

JAWABAN RESPONDEN PENYATAAN SIKAP 

 

Sikap 1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 4 13.3 13.3 13.3 

tidak setuju 16 53.3 53.3 66.7 

setuju 7 23.3 23.3 90.0 

sangat setuju 3 10.0 10.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

 

Sikap 2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 14 46.7 46.7 46.7 

tidak setuju 2 6.7 6.7 53.3 

setuju 5 16.7 16.7 70.0 

sangat setuju 9 30.0 30.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

 

Sikap 3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 4 13.3 13.3 13.3 

sangat setuju 26 86.7 86.7 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

 



 

Sikap 4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 1 3.3 3.3 3.3 

tidak setuju 6 20.0 20.0 23.3 

setuju 16 53.3 53.3 76.7 

sangat setuju 7 23.3 23.3 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

Sikap 5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 1 3.3 3.3 3.3 

setuju 4 13.3 13.3 16.7 

sangat setuju 25 83.3 83.3 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

 

Sikap 6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 14 46.7 46.7 46.7 

tidak setuju 3 10.0 10.0 56.7 

setuju 3 10.0 10.0 66.7 

sangat setuju 10 33.3 33.3 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

JAWABAN RESPONDEN PENYATAAN FORMULIR LAPORAN PEMBEDAHAN 

 

Formulir pembedahan 1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 5 16.7 16.7 16.7 

setuju 16 53.3 53.3 70.0 

sangat setuju 9 30.0 30.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  



 

 

 

Formulir pembedahan 2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 5 16.7 16.7 16.7 

setuju 19 63.3 63.3 80.0 

sangat setuju 6 20.0 20.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

 

Formulir pembedahan 3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 9 30.0 30.0 30.0 

setuju 14 46.7 46.7 76.7 

sangat setuju 7 23.3 23.3 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

Formulir pembedahan 4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 7 23.3 23.3 23.3 

setuju 16 53.3 53.3 76.7 

sangat setuju 7 23.3 23.3 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

 

Formulir pembedahan 5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 7 23.3 23.3 23.3 

setuju 14 46.7 46.7 70.0 

sangat setuju 9 30.0 30.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 



 

 

JAWABAN RESPONDEN PENYATAAN SPO 

 

SPO 1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 17 56.7 56.7 56.7 

sangat setuju 13 43.3 43.3 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

SPO 2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 4 13.3 13.3 13.3 

setuju 17 56.7 56.7 70.0 

sangat setuju 9 30.0 30.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

SPO 3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 1 3.3 3.3 3.3 

setuju 20 66.7 66.7 70.0 

sangat setuju 9 30.0 30.0 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

 

SPO 4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 3 10.0 10.0 10.0 

setuju 19 63.3 63.3 73.3 

sangat setuju 8 26.7 26.7 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

 



 

 

 

 

 
 


